

# 习近平会见乌克兰总统波罗申科

据新华社瑞士达沃斯1月17日电(记者侯丽军)17日,国家主席习近平在达沃斯会见乌克兰总统波罗申科。

习近平指出,中乌友谊源远流长。建交25年来,两国相互尊重,平等相待,本着互利共赢原则开展合作,取得丰硕成果。中方高度重视中乌关系,愿同乌方巩固政治互信,密切两国政府、立法机构、政党之间交往,深化

互利合作,加强教育、文化、卫生、体育、旅游等领域交流合作,加强在国际和地区事务及联合国等多边机构中的对话和协作,推动两国关系不断取得新进展。

习近平强调,我们真诚希望乌克兰保持社会稳定和经济发展,愿为推动危机政治解决发挥建设性作用。

波罗申科表示,乌中关系十分重要。今

年是乌中建交25周年。乌方将同中方共同努力,扩大两国政治、经贸合作。双方在物流、港口、农业、钢铁、机械制造等领域合作潜力巨大,乌方欢迎中国企业加大对乌投资。作为联合国安理会轮任理事国和下月轮值主席,乌克兰愿密切同中国在联合国的沟通协调。波罗申科祝贺习近平主席和中国人民农历春节快乐。

## 教育部:高中学业水平考试参照高考考务管理

新华社北京1月17日电记者17日从教育部了解到,针对目前我国高中学业水平考试组织和管理不够严密科学、考试安全还存在隐患和漏洞等问题,教育部出台相关规定,要求各地高中学业水平考试要参照普通高等学校招生考试等国家教育考试考务工作规定,建立健全学业水平考试考务工作规章制度,严格依规实施考试。

《教育部关于加强普通高中学业水平考试考务管理的意见》提出,省级招生考试机构对考务管理工作负责,加强从命题、制卷、运送、保管、分发、施考到评卷全过程管理。各省级教育行政部门和招生考试机构要切实提高思想认识,明确各级教育行政部门、招生考试机构和学校的工作职责,逐级签订考试安全责任书,确保责任落实到岗到人。

省级统一组织的学业水平考试必须全部安排在标准化考点进行,相关学校有义务承担考试任务并按规定做好工作。要加强标准化考点的日常维护和升级,完善应急指挥系统、网上巡查系统、作弊防控系统、考生身份验证系统,以及防范现代科技手段作弊的相关检查检测设备,全面提高标准化考点技术防范水平。

意见要求,要严格监考巡查,加大对考场实地和网上巡查力度,防范、制止并如实记录违规行为。要利用网上巡查系统,实时传送标准化考点网络监控图像,发现问题立即处理。对考风考纪薄弱地区,要采取约谈、巡视、派人进驻考点等方式,切实加强考风考纪监督,规范考试秩序。要设立举报箱和举报电话并在考前向社会公布,及时核查处理举报信息。

# 李克强主持召开教科文卫体界人士和基层群众代表座谈会

新华社北京1月17日电1月16日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强主持召开座谈会,听取教育、科技、文化、卫生、体育界人士和基层群众代表对《政府工作报告(征求意见稿)》的意见建议。

中共中央政治局常委、国务院副总理张高丽出席。

会上,8位代表结合各自工作领域对完善政府工作报告谈了看法。李克强认真倾听,对大家的建议积极回应。他说,去年在以习近平总书记为核心的党中央领导下,全国上下和社会各界共同努力,我国经济社会发展取得来之不易的显著成绩,必须倍加珍惜。政府工作的目的就是为了让人民过上好日子,必须充分听取各方意见,深入了解民情民意。要全面贯彻落实中央经济工作会议部署,促进经济社会协调发展,更好满足群众期盼和需求,更好地推动解决群众关心的热点难点问题。

南京工业大学校长黄维院士提出要加强基础教育和基础研究,培养有创意、善创新、敢创造、会创业的年轻一代。清华大学副校长施一公院士建议要重视科技人才培养和

引进工作,建立长期稳定支持优秀科学家的机制。李克强说,要继续实施创新驱动发展战略。科技、教育承载着国家的未来,要落实扩大高校和科研院所教学科研自主权的政策措施,加大政策和资金支持,鼓励从事基础研究的科研人员沉下心来搞研究,把冷板凳坐热。他责成有关部门抓紧研究提高研究生基础补贴标准,调动青年人才积极性。北京复兴医院月坛社区卫生服务中心主任杜雪平提出,要以加强医疗联合体建设为抓手,合理配置医疗资源。李克强说,要根据分级诊疗开展情况改革完善公立大医院评级标准,完善到基层服务的家庭医生绩效工资制度,促进优质医疗资源下沉,为群众提供优质便利的医疗服务。

中国作协副主席、作家王安忆提出要繁荣文艺创作,推进中外文化交流。国家乒乓球队总教练刘国梁建议要发展体育产业,推动全民健身。国家一级演员葛优围绕把电影产业发展成为支柱产业提了建议。李克强说,市场经济是法治经济,必须要符合道德准则,要讲诚信、守规则。文化、健身、影视等行业对人文精

神的塑造具有独特作用,这些领域社会需求旺盛,释放其中的潜力和活力需要进一步放宽准入、破除不合理限制,要积极促进这些领域繁荣发展,满足群众精神文化需求,推动社会文明进步。

安徽省黟县农友种植专业合作社理事长徐海波谈了自己在大众创业、万众创新热潮中放弃省城工作、积极返乡创业的情况,希望政府帮助解决农业风险保障不足问题。李克强要求有关部门抓紧研究完善农业保险体系,更好服务农业生产。杭州钢铁集团转岗职工黄敏结合自身经历谈到,在企业转型升级过程中,他从钢厂技术员变成家政服务公司董事长,还帮助解决了十几个就业岗位。李克强说,去产能过程中,必须妥善做好分流职工的转岗安置。你的经历表明,“双创”对扩大就业发挥了重要的支撑作用。要继续全面深化改革,瞄准群众期盼和创业办事的痛点难点,把简政放权、放管结合、优化服务向纵深推进,为人民群众、为市场主体、为新产业新业态新模式发展提供更好服务,鼓励更多人投身创业创新。

刘延东、汪洋、马凯、杨晶参加座谈会。

## 海南全面禁售珊瑚礁、砗磲

据新华社海口1月17日电(记者吴茂辉)记者17日从海南省工商局了解到,自今年1月1日《海南省珊瑚礁和砗磲保护规定》正式实施以来,海南珊瑚礁、砗磲禁售成效显著,目前全省在册登记的珊瑚礁和砗磲加工点160家、销售点829家,制品已基本实现下架退市。



## 兰州 9000余名环卫工人享受免费早餐

1月17日,在兰州市城关区皋兰路一家牛肉面馆,环卫工人凭爱心早餐券领取免费牛肉面早餐。

近日,甘肃兰州出台《兰州市一线环卫工人“爱心早餐”工作实施方案》。兰州市城管委与兰州市牛肉面协会协商,动员牛肉面经营企业、经营户参与关爱环卫工人的行动,采取政府出资、企业让利的方式,为兰州9000余名一线环卫工人每天提供免费牛肉面早餐一份。截至1月16日,全市已有242家牛肉面馆加入这项行动。

新华社发

## 声明

我公司特别声明:湖南中富植物油脂有限公司全部股权于2016年12月23日发生转让,公司现有股东、法人代表为李基平。经邵阳市公安局核准,湖南中富植物油脂有限公司重新刻制了新的印章(含行政公章、合同专用章、财务专用章、发票专用章、法人私章),原有的一切印章遗失,即日起作废,并启用新印章。此后,因原印章所造成的法律后果,我公司不再负任何法律责任。特此声明!

湖南中富植物油脂有限公司  
2017年1月18日

## 图说

## 我们的价值观

# 天下兴亡 匹夫有责

富强 自由 爱国  
民主 平等 敬业  
文明 公正 诚信  
和谐 法治 友善